

释放宗教正能量 同心共圆中国梦

■ 蓝琼

核心观点:

同心共圆中国梦,宗教界在道德建设方面要有所作为,在和谐稳定方面要有所担当,在公益慈善方面要有所突破,在文化繁荣方面要有所贡献。

党的十八大以来,习近平总书记关于中国梦的一系列重要论述,为鼓舞和指引人民在新的历史条件下凝聚力量注入了强大精神力量,在全市宗教界更得到了充分认同和积极响应。那么,结合实际工作,民宗部门应该如何释放宗教界正能量,引导宗教界人士与社会各界同心共圆中国梦?

在道德建设方面要有所作为

提高全社会道德建设水平,是每一个公民的责任和义务,应当充分利用一切积极因素,其中,就可以从宗教伦理道德中汲取养分。

当今各大宗教都包含着追求真、善、美,反对假、恶、丑的道德观念。具

体来看,佛教主张诸恶莫作、众善奉行、利乐有情;道教要求信徒积善修德、弃恶从善、齐同慈爱;伊斯兰教主张亲爱邻里、诚实公正、谦虚谨慎;天主教、基督教强调荣神益人、爱人如己等。这些宗教道德规范同时也是普遍的社会公德准则。这些宗教道德规范极大地影响着信徒的言行,也通过广大信徒的言行向全社会传播着社会道德的正能量,宗教界应当抓住历史机遇,在社会道德建设上有所作为、作好表率。

在和谐稳定方面要有所担当

经过历史的积淀,我国的宗教文化已成为中华民族传统文化的重要组成部分,而贯穿其中的核心是民族凝聚力和爱国主义精神。

我国各宗教都提倡爱国,有着对祖国和人民的真挚情怀。正如国家宗教局局长王作安指出的:“追逐中国梦,宗教界应当高扬爱国主义精神,应当走与社会主义相适应的道路。”宗教没有国界,但信徒有祖国,一个好的信徒首先是一个好公民,要以热爱祖国为荣,以危害祖国为耻。实现中国梦离不开国

家的繁荣富强,宗教界要发扬爱国爱教优良传统,坚决反对和抵制利用宗教进行损害国家和人民利益的行为,共同为祖国繁荣发展稳定贡献一份力量。宗教界要向社会传递敬畏意识和宽容思想,让正面能量不断影响人们的言行,从而有效化解社会矛盾,有利于整个社会的和谐有序。

在公益慈善方面要有所突破

近年来,我市宗教界在汶川、玉树地震、印尼海啸、通城暴雨灾害、冰冻灾害以及各类捐资助学、扶贫济困中,积极组织过多次募捐活动,赢得社会广泛赞誉。

中华民族的宗教自创教之始,便将公益慈善作为贯穿始终的核心价值。去年,国家宗教事务局等六部门联合颁布《关于鼓励和规范宗教界从事公益慈善活动的意见》,进一步为宗教公益慈善解除制度上的障碍。宗教界要发扬服务社会、利益人群的优良传统,积极在赈灾救灾、扶贫济困、捐资助学、医疗卫生等更多公益慈善领域有所突破。

在文化繁荣方面要有所贡献

宗教文化作为我国历史文化重要的一部分,对我国社会发展、中华文化的传播起了强大推动作用。然而有一段时期,曾把宗教仅仅视为一种政治意识形态,错误的企图用行政手段取缔宗教,一定程度上导致了宗教文化传承的断裂。

改革开放后,国家宗教政策重新得到全面落实,宗教文化也得以休养生息,重新焕发了生机。推动文化大发展大繁荣是实现中国梦的一个重要内容,也是一项庞大的系统工程,需要方方面面共同努力,其中当然需要宗教文化和宗教界人士的积极作用。宗教界要发挥自身优势,把好前进方向,紧扣时代要求,为推动中华文化繁荣发展再一次贡献正能量。

(作者系市民宗局党组书记、局长)



以“九铁”灵魂 铸纪检“铁军”

■ 许关欣

核心观点:

纪检监察干部要以“铁面”、“铁骨”、“铁心”、“铁腕”、“铁拳”、“铁纪”、“铁规”、“铁痕”、“铁案”为灵魂,把自身打造成最讲党性、最有战斗力、最能保证中央和各级党委决策部署贯彻落实的“铁军”。

“铁面”就是铁面无私。纪检监察干部查处违纪违法案件时要公正对待每一个人,大公无私,无恶不惩,无善不显,切实维护社会公平正义。

“铁骨”就是铁的信念。一种共产党人精神上的“钙”,一种对共产主义的坚定信仰。纪检监察干部要始终坚持反腐败斗争胜利自信,行大道,把人民放在心上;行公道,把责任扛在肩上;行正道,把法纪悬在头上。

“铁纪”就是铁的操守。“不为名利所惑,不为浮华所动”。纪检监察干部要慎独、慎为、慎欲,纯洁操守、清正廉洁;要善对亲情友情,善对善小恶小,严于律己、严于律亲,不办关系案、人情案、金钱案。

“铁拳”就是铁的手段。治腐需按中央统一部署,部门上下联动,整合办案资源,形成整体合力,“刮骨疗毒”,从严治吏,营造良好的政治生态。

“铁拳”就是敢于碰硬。对照中央“八条规定”,敢于向形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风“亮剑”,让公款吃喝“瘦身”,让“三公经费”缩水。要重拳出击,动真碰硬,查处一批腐败分子,突破一批大案要案,以反腐败实际成果取信于民。

“铁纪”就是从严执纪。从严治党关键靠从严执纪来落实。纪检监察干部要练好“千里眼”,找出“虎”和“蝇”,坚持法纪面前不搞特权,一尺子量到底,严格按照有关规定处理,杜绝量纪“失之于宽,失之于软”。

“铁规”就是铁的制度。纪检监察干部要以党章和党纪国法为铁规,自觉遵守“铁规”,维护“铁规”,不逾越红线。

“铁痕”就是抓铁有“痕”。反腐必须踏石留“印”,抓铁有“痕”,做到“常”“长”二字,经常抓、长期抓。始终保持高压态势,建立长效机制,切实做到为民、务实、清廉。



吴晓莹 作

“铁案”就是铁证如山。纪检监察干部办案要以事实为依据,以党纪为准绳,做到“事实清楚、证据确凿、定性准确、手

续完备、程序合法”,把每一起案件办成人民满意、经得起历史检验的“铁案”。

(作者系咸安区委副书记、纪委书记)

防汛抗旱需建立长效机制

■ 金显威

核心观点:

近些年来,旱涝交替进行,严重影响了农业生产及人民的生活,我们要高度重视,建立长效机制。

当前,久旱逢甘霖,抗旱工作接近尾声,但仍需总结经验教训。

合理规划建设。在大中型水利设施建设上,要树立全域规划的理念,根据已有的河流、水库、湖泊,结合镇村近些年洪涝干旱实际,统一规划布局干渠、支渠,尤其在离大河干渠远的水田,

每间隔几百米,要开挖和清淤塘堰,便于抗旱多级提水;要修通“最后一公里”,整修支渠水沟,联通每一块田。加强组织领导。建立健全防汛抗旱工作责任制,确保责任人员到岗到位,履行职责。坚持统筹安排,积极应对。每年春季,提前动员部署,层层抓落实,制定科学防讯抗旱应对措施。市、县、乡镇各部门都要组织干部、技术人员深入一线,帮助群众解决防讯抗旱工作中的实际问题。在抗旱调度上,进一步细化各项抗旱措施,切实加大抗旱投入,广泛开辟抗旱水源,科学调度抗旱用水,充分发挥抗旱设施的作用,把

保证人畜饮水放在抗旱工作的首位,突出抓好抗旱保苗,扩种经济作物,确保农业增产、农民增收目标的实现。在雨季利用上,密切关注气象变化,抓住有利时机,积极组织实施人工增雨。在农业节水上,加快灌区节水改造,大力推广节水灌溉技术。同时,筹集资金购置应急运水车、净水设备、打井洗井设备、移动灌溉设备等抗旱设施,建设市县镇三级抗旱服务队。

强化应急保障。坚持“以防为主,防抢结合”在方针,建立健全应急响应体系,做好汛前各项准备。每年汛前,各级政府和水利部门,要及时对抗旱、

(作者单位:通城县关刀镇政府)

湖北省咸宁市国有建设用地使用权拍卖出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》的有关规定,经湖北省咸宁市人民政府批准,湖北省咸宁市国土资源局公开拍卖出让咸宁市P[2013]068号地块国有建设用地使用权,具体实施由咸宁市土地交易中心和湖北泉盛拍卖有限公司联合承办,现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	P[2013]068 号
项目名称	原咸宁市工业交通技工学院(原温泉高中)地块
位置	咸宁市万年街2号
用地面积	72347.54平方米(108.52亩)
出让年限	商服40年、住宅70年
规划用途	商服、住宅用地(商服20%、住宅80%)
容积率	≤3.0
建筑密度	≤25%
绿地率	≥35%
建筑高度	30-60米
竞买保证金	3150万元
竞买备用金	不少于4750万元的银行资信证明
起拍价	15750万元

二、竞买资格:中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请竞买,申请人可以单独申请,也可以联合申请(联合申请应明确联合竞投所涉及的企业出资比例,签订《国有建设用地使用权出让合同》的受让人)。竞买人参加竞买须提出竞买申请,并提供竞买须知中要求提供的相应文件资料。

三、本次国有建设用地使用权采取增价方式拍卖,按价高者得的原则确定竞得人。

四、领取拍卖文件与报名的时间和地点:有意竞买者请于2013年8月30日至2013年9月26日到咸宁市土地交易中心或湖北泉盛

拍卖有限公司索取有关竞买资料,提交竞买申请、办理竞买手续。有意竞买者也可于9月24日至26日到武汉市武昌区珞喻路533号湖滨花园酒店一楼1188号房间提交竞买申请,办理竞买手续。

报名及交纳竞买保证金截止时间为2013年9月26日18时(以到账为准)。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,咸宁市土地交易中心将在2013年9月26日18时前确认其竞买资格,发给其竞买资格确认书。

五、公示时间及现场踏勘和地块情况介绍:拍卖出让地块自公告之日起在其所在地公开展示。咸宁市土地交易中心和湖北泉盛拍卖有限公司对本次拍卖不另行组织现场踏勘和地块情况介绍,竞买人可在公告期间自行踏勘现场。

六、拍卖时间和地点:咸宁市P[2013]068号地块国有建设用地使用权的拍卖时间为2013年9月27日上午10时在武汉市武昌区珞喻路533号湖滨花园酒店观湖楼三楼会议室举行拍卖会。

七、未尽事宜,详见《拍卖文件》。

八、联系方式和银行账户

1、咸宁市土地交易中心

联系人:但先生 陈先生

电话:0715-8126627、8137115(传真)

网址:www.xntdisc.gov.cn

地址:咸宁市行政服务中心三楼A309室(咸宁市温泉双柳路18号)

2、湖北泉盛拍卖有限公司

联系人:章先生 王先生

电话:0715-8278999 13997517731 13986610728

网址:www.hbqspm.com

地址:咸宁市咸宁大道43号丹桂大厦1202室

3、银行账户

开户单位:咸宁市财政局财政专项资金专户

开户行:咸宁市咸安区农村信用合作联社淦河信用社

账号:82010000000165469

湖北省咸宁市国土资源局

2013年8月30日

通城县国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据国家有关法律、法规规定,经县人民政府批准,通城县国土资源局以挂牌交易方式对通城县老卫生学校地块国有建设用地使用权进行挂牌出让,现就有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

名称	土地位置	面积 (m ²)	土地用途	规划设计要求	出让年限(年)	竞买保证金(万元)	竞买准备金(万元)	起始价(万元)
通城县老卫生学校	隽水镇民主路261-1号	1702.9	住宅用地	建筑总面	11600	70年	70	5.8 144.8

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买(法律法规限制的除外)申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价格高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2013年8月28日至2013年9月28日,到通城县土地储备交易中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2013年8月28日上午9时至2013年9月28日下午16时,到通城县土地储备交易中心提交书面申请。交纳竞买保证金和竞买准备金的截止时间为2013年9月28日下午15时(以到账为准)。

六、经审查,申请人按规定交纳竞买保证

金和竞买准备金,具备申请条件的,我中心将在2013年9月28日下午16时前确认其竞买资格。

七、本次国有建设用地使用权挂牌地

点为通城县土地储备交易中心大厅,挂牌挂牌报价时间为:2013年8月28日上午9时至2013年9月28日下午17时。通城县土地储备交易中心于2013年9月30日上午9时整在本中心交易中心大厅举行挂牌揭牌现场会。

八、联系方式:通城县土地储备交易

中心

联系地址:通城县隽水镇秀水大道特98号

联系电话:0715-4355528

联系人:吴雄伟

通城县国土资源局

二〇一三年八月二十八日

通城县国土资源局城区直属分局土地证书遗失补发公告

根据《土地登记办法》的相关规定,下列土地使用权人已就其土地权属证书遗失向原发证单位报失并申请补发。现公告征询异议。自本公告发布之日起60日内无异议的,原发证单位将补发相应的权属证书,同时原遗失权属证书作废。

土地使用权人	土地坐落	面积	证书编号	证书类别

</tbl_r